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 先月、保護者の皆さんにお願いしました「令和５年度 園教育アンケート」の結果につい

てお知らせします。 

             

 （回収率 100％    数字は％で表しています） 

 

 

 

 

 

 

 内容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 
幼稚園は、たより（園・クラス）・ホームページ・参観・懇談などを通

して教育方針・日々の保育内容・子どもの活動の様子を伝えている。 
100   

２ 
幼稚園は遊びや生活が楽しくなるような環境構成を工夫し、教育を行

おうとしている。 
100   

３ 
幼稚園は、生活の決まりや社会のルール（時間を守る、いけないことは

しない等）を守る指導をしている。 
100   

４ 
幼稚園は、基本的な生活習慣（挨拶・片付け・着替え等）や健康管理（う

がい・手洗い等）が身につくように適切に指導をしている。 
100   

５ 

幼稚園は、地域の方々やゲストティーチャー（サッカー・英語・ミュー

ジックケア・二名おはなしの会等）の協力を得て、より豊かな保育内容

の実現を目指している。 

100   

6 担任保育者は、子どもをよく理解してくれている。 91.7 8.3  

７ 職員は、子どものことについての保護者の相談に気軽に応じている。 91.7 8.3  

８ 幼稚園は、子どもが安心・安全な生活を送れるように努めている。 100   

９ 
子どもは、遠足や運動会・生活発表会など、いろいろな行事を楽しみに

し、参加することを喜んでいる。 
100   

１０ 子どもは、幼稚園の生活を楽しんでいる。 100   

１１ 一時預かりを利用していますか。 
している 

91.7 

していない 
 

8.3 

評価 

記号 
Ａ:そう思う  Ｂ：あまり思わない  C：わからない  



１２ 一時預かりに満足していますか。 
している 

100 

していない 

           

１３ 
一時預かりを利用されている方にお聞きします。 

１ヶ月に平均どのくらい利用されますか。 

3  日 

以 内 

50 

5 日程 

度 

41.7 

10 日

以 上 

8.3 

１４ 

ホームページについてどの程度ご覧になりますか。（あてはまる箇所に○をして下さい） 

 月１回 ・ 週１回 ・ 随時 ・ 全く見ない ・毎日 

                   50.0         33.3        8.3         8.3          0 

１５ サポートネットの登録について 
登録して

いる 

100 

登録してい

ない 

 

１６ サポートネットの確認について 
すぐ確認

できる 

83.3 

確認できな

い 

16.7 

１７ コドモン配信の利用について 
している 

100 

していない 

 

１８ コドモン配信の利用のしやすさについて 
しやすい 

100 

しにくい 

 

 

 

【教育活動等についてのご意見等がございましたらご記入ください】 

 

・コドモンをもう少し活用出来たら便利だなと思います。配布物を配信する、欠席の連絡な

どが出来るようになるなど。 

・一時預かり利用の際、翌日の連絡（持ち物等）がわからない時がある。お迎えの時間に先生

と合わないときもあるので、掲示などしていただけるとありがたいです。 

・来年は人数が少ない分、ゲストティーチャーのイベント等、色々なイベントを楽しめたら

いいなと思います。 

・いつも子どもの事を考え、一緒に楽しく活動してくださっていて、園のみんなが仲良く和 

気あいあいとしていて子供たちものびのび生活できていてとてもいいなと思います。 

 

 

【一年間を通して園生活の中で、お子さまが成長した様子等ありましたらご記入ください】 

 

・あまり体を動かしたがらなかったのが、よく走るようになりました。物（幼稚園の鞄、服、

帽子など）の置き場所、片付ける場所を、自分で習慣として、きちんと出来るようになり

ました。 

・自分がやりたいことがあったり、トイレに行きたい時、やるべきことがわからなかったり

すると先生に言ったり聞いたりして自発的に物事が出来るようになりました。 

・運動会や生活発表会などの場で物怖じしなくなりました。 



・凄く好奇心が旺盛になっていろんな事に興味をもち取組むようになりました。 

・人見知りがありましたが、道端で地域の見守りの方にも自分から大きな声で挨拶できるよ

うになりました。 

・自分の事を自分でやろうとする気持ちが芽生えたと思います。 

・規則正しい生活が送れるようになりました。 

・自分の事だけでなく、みんなの事も考えられるようになりました。 

・赤ちゃんのような言葉がなくなり、自分の思いを言葉で伝えてくれるようになりました。 

・親が何もいわなくても身の回りのことを進んでするようになりました。 

・この 1 年でお友達と関わって遊べるようになったり、出来る事が増えたりしてとても成長

を感じています。 

・できることもたくさん増えたし、周りをよく見ることが出来るようになってきたなと思い

ます。 

・自分の気持ちなども上手に伝えることが出来るようになったなと思います。 

・1年前に比べると成長した所がたくさんあり過ぎてびっくりです。 

・少しづつですが、家でも身の回りのことを進んですることが増えてきました。たまに自分

から下の子の着替えやご飯の手伝いをしたり、優しく声掛けしたりしていることもあり、

幼稚園でうさぎ組さんとの関わりの中で、自分より年下の子に優しくする気持ちがそだっ

ているのかなぁと嬉しく思っています。特に２学期は運動会や生活発表会を通して、友達

と一緒に何かを作りあげることから楽しさや達成感を感じたようで、かなり心の面での成

長を感じました。 

・毎日色々な経験をさせてもらって、楽しく幼稚園に通えています。ありがとうございます。 

 

 

 

 

様々なご意見やご感想ありがとうございました。 

今後、今回の結果やご意見を職員一同しっかりと受け止め、二名幼稚園の教育保育が更に充

実するように職員で取組んでいきたいと思います。今後とも、ご協力をよろしくお願いいたし

ます 

お忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

 


